# ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



#### DETERMINAZIONE DI IMPEGNO E LIQUIDAZIONE N. 074 DEL 2 9 GEN. 2014

OGGETTO: PROGETTO N.O.Stra - Network Of STRAits", FINANZIATO NELL'AMBITO DEL PROGRAMMA INTERREG IV C - Anticipo di Missione a favore della Dott.ssa Olivieri per la Partecipazione al Workshop n°5 a Reggio Calabria denominato Links between coast and hinterland 24 - 27 Febbraio 2014

N° riferimento progetto: 1032R4

L'anno duemilaquattordici, il giorno VENTINOVE del mese di FENNAIO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

Il sottoscritto Dott. Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D. Lgs. 165/2001, art.7 comma 6;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009.
- VISTO il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 30 del 29/07/2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it



### ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli.
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco adottato con Deliberazione del Consiglio direttivo n.57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009 e, in particolare, l'art.22 che ne disciplina l'esercizio provvisorio;
- VISTO il bilancio di previsione 2014, di cui alla Deliberazione del Presidente n.1 del 15 Gennaio 2014 in attesa dell'approvazione da parte degli organi competenti;
- VISTO il Bando di co-finanziamento INTERREG IVC Call 2011 pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale del 10.12.2010;
- VISTO che il Progetto Comunitario denominato "Network of Straits NO.STRA", a valere sul programma INTERREG IVC, è stato approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 18 del 26.05.2011;
- VISTO il *Partner Agreement* del progetto "NOSTRA Network of Straits", sottoscritto tra Pas-de-Calais County Council, in qualità di *Lead partner* e i *Project partners*, tra cui il Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, rubricato al protocollo di questo Ente al n. 1720 del 20.03.2012;
- VISTO il Subsidy contract, sottoscritto tra l'INTERRG IV C Managing Authorithy e il capofila del progetto, Pas-de-Calais County Council, in data 29.03.2012, rubricato al prot. di questo Ente al n. 1805/12 del 03.04.2012;
- PRESO ATTO

  che nell'ambito dello svolgimento delle attività del progetto "NOSTRA Network Of STRAits" si terrà il quito Forum e Workshop NOSTRA dal 24 27 Febbraio 2014 a Reggio Calabria sui temi dei legami tra territorio costiero e interno:
- CONSIDERATO che è stata autorizzata a partecipare al suddetto workshop la Dott.ssa Olivieri quale Esperto Amministrativo Finanziario del progetto di cui trattasi;
  - VISTE Le richieste di anticipo di missione presentate dalla Dott.ssa Olivieri Laura;
  - RAVVISATA La necessità di procedere alla liquidazione dell'anticipo di missione per un totale di 610,00€ (seicentodieci/00 euro) a favore della Dott.ssa Olivieri;
  - ACCERTATA La propria competenza
    - RITENUTO opportuno provvedere in merito;

#### **DETERMINA**

di **impegnare e liquidare** per la causale di cui in premessa l'importo presunto complessivo di 610,00€ (seicentodieci/00 euro) a favore della Dott.ssa Olivieri a copertura parziale delle spese nell'ambito della Missione che saranno debitamente documentate;



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it



## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



- di imputare la spesa complessiva di 610,00€ (seicentodieci/00 euro) al capitolo 11322 "missioni progetto Nostra" in gestione di competenza, nell'ambito del Programma Interreg IVc Network of Straits.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 13213 ai numeri:

· Olivieri Laura al n. 81 funz 15 Prog. 178

113228

UFFICIO RAGIONERIA (Sig.ra Rosa Loi)

LA RESPONSABILE DELL'AREA

TECNICO-XMBIENTALE

(Arch. Koeannella Urban)

IL DIRETTORE

(Dott. Ciro Pignatelli)

La presente determinazione n. O74 del 29 GEN, 2014, ai sensi e per gli effetti dell'art.32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. 15 giorni consecutivi a far data dal del registro.

IL DIRETTORE

(Dott. Ciro Pignatelli)

-

/euo\18



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it

